



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области высадили деревья в аллее Памяти на территории сквера «Олимпийский»



В преддверии празднования 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области высадили саженцы пирамидального тополя в аллее Памяти на территории сквера «Олимпийский» города Тамбова.

Эти деревья увековечат память о тех, кто ценой своей жизни на полях сражений или героическим трудом в тылу приближал Победу, станут символом связи поколений и будут напоминать нашим потомкам о великом подвиге народа-победителя.

К стволу каждого дерева сотрудники управления привязали георгиевские ленточки как символ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

глубокого уважения и признательности ветеранам Великой Отечественной войны, проявившим несгибаемый характер и мужество, с честью перенесшим все тяготы войны.

16 Апреля 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1557962